	ひきざん（２）
チェックテスト１
	月　　　日　　P89～90
	１年　　　組
名前


	十のくらい
	一のくらい
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◎　ぶろっくが　１３こ　あります。
８ことると、のこりは　なんこで

しょうか。　　
　みぎの　ぶろっくを　みて、

しきと　こたえを　かきましょう。

しき

　　　こたえ
　
	ひきざん（２）
チェックテスト２
	月　　　日　　P91
	１年　　　組
名前


◎　１４－５の　けいさんの　しかたを　かんがえましょう。

	十のくらい
	一のくらい

	
	


(1)　４－５は　できない。

(2)　１４を　　　　　と　　　　　にわける。

(3)　１０から　５を　ひいて　　　　　。

(4)　　　と と　　　　 をたして　　　　　。
	ひきざん（２）
チェックテスト３
	月　　　日　　P92上
	１年　　　組
名前


◎　１１－３の　けいさんの　しかたを　かんがえましょう。

	十のくらい
	一のくらい

	
	



(1)　３を　１と　　　　　にわける。　


(2)　１１から　１をひいて　　　　　。


(3)　１０から　２を　ひいて　　　　　。

	ひきざん（２）
チェックテスト４
	月　　　日　　P103
	１年　　　組
名前


　◎　１３－５の　けいさんの　しかたを　かんがえましょう。



  



	ひきざん（２）
チェックテスト５
	月　　　日　　P93上
	１年　　　組
名前



◎　かめが　１３びき　います。

　とかげは　５ひき　います。

　　どちらが　なんびき　おおい

　でしょうか。


しき　　　

こたえ　（　　　　　　）が　（　　　　　）ひき　おおい
	ひきざん（２）
チェックテスト６
	月　　　日　　P93下
	１年　　　組
名前



◎　１２－３の　しきに　なる

　もんだいを　つくりましょう。

　

	ひきざん（２）
チェックテスト７
	月　　　日　　P94上
	１年　　　組
名前


　
◎　しきと　こたえを　せんで　むすびましょう。


　　　 ●                     ●                    ●                      ●
●                     ●                    ●  

	ひきざん（２）
チェックテスト８
	月　　　日　　P95上
	１年　　　組
名前


　
◎　あいた　ところに　かずを　かきましょう。


　　　 ●                     ●                    ●                      ●
●                     ●                    ●  

	ひきざん（２）
チェックテスト９
	月　　　日　　P94・95下
	１年　　　組
名前


◎　　　　に　あてはまる　しきを　かきましょう。

こたえ

６

５

４

	ひきざん（２）
チェックテスト１０
	月　　　日　　P96
	１年　　　組
名前


◎　あかい　りんごが　８こ、あおい　りんごが　１２こ　あります。
　どちらが　なんこ　おおいでしょうか。
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しき　　　

こたえ　（　　　　　　）りんごが　（　　　　　）こ　おおい
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３－５は　できない。


１３を　１０と　　　　  に


わける。


１０から　５を　ひいて


３と　　　　　をたして　８。





１０と　　　　　で　１１。
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３－５は　できない。


５を　　　　と　　　　 に


わける。


１３から　３をひいて


１０から　　　  をひいて ８。





１０と　　　　　で　１１。





１２－６











おさらに　ばななが（　　　）ほん


あります。　


そのうち　（　　　）ぼん　たべました。


（　　　　　　　　）の　ばななは　


　なんぼんでしょうか。


なんぼん　あるでしょうか。


　なたでしょうか。
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